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TLAČOVÉ VYHLÁSENIE  

Občianska tlačová konferencia, 16.8. 2022, 10 h, .Tehelná ulica, Bratislava 

Vážení páni, vážené dámy,     

žiadame zachovanie a zveľadenie Polikliniky Tehelná v majetku štátu a zastavenie jej odpredaja, lebo: 

1. je jediným veľkým poskytovateľom zdravotnej starostlivosti najrôznejšieho druhu v dobrej 
dostupnosti pre desaťtisíce občanov – voličov v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto (MČ BA 
NM), ale aj pre iných občanov-voličov. Chceme dostupnú polikliniku! 
 

2. bola postavená špeciálne pre túto mestskú časť na zabezpečenie zdravotnej starostlivosti pre 
občanov voličov-všetkých generácií. Je v záujme týchto tisícov voličov dosiahnuť jej možné 
zrušenie zo strany ich vlastného štátu? Štát má slúžiť nám a zachovať polikliniku! 
 

3. sme volili našich volených zástupcov poslancov vládnej koalície do NR SR, poslancov MZ Hl.m. 
Bratislava, primátora Hl. m. Bratislava, župana BASK, poslancov BASK, starostu MČ BA NM a  
poslancov MČ BA NM na to, aby skvalitňovali život a zlepšili zdravotnú starostlivosť 
a dostupnosť desaťtisícov voličov a vynaložili maximálne úsilie na ich zachovanie. Opätovne 
týchto cez médiá všetkých žiadame o zasadenie sa za zachovanie Polikliniky Tehelná 
a zrušenie odpredaja. Alebo sme ich volili kvôli pohodlnejším riešeniam či pasivite? Určite nie! 
Dokážete to spolu! Koordinujte sa, nájdite peniaze spolu! Pre nás, vašich voličov. 
 

4. si myslíme, že pre spoločnosť MH Manažment, a. s v rezorte ministra hospodárstva SR, 
Ministerstvo  hospodárstva SR, premiéra SR, Vládu SR má byť zdravie a kvalita života desiatok 
tisíc občanov – voličov MČ BA NM dosť na to, aby Polikliniku Tehelná zachovali, zveľadili 
a zastavili jej predaj. Čo urobili zástupcovia štátu volení nami na spravovanie vecí verejných 
v prospech nás - občanov – voličov za posledných 30 rokov na zveľadenie a zatraktívnenie 
tejto polikliniky v našom spoločnom, t.j. štátnom majetku pre nás? Koľko z 1,2 miliardy Plánu 
obnovy je napr. teraz vyčlenených na jej obnovu v prospech desaťtisícov voličov žijúcich okolo? Je 
najvyšší čas konať, nie hľadať alibistické pohodlné riešenia na úkor zdravia a kvality života 
desaťtisícov voličov! Hore uvedení – konajte v prospech voličov! 
 
 

5. MČ BA NM zaznamenala a zaznamenáva v okolí Polikliniky Tehelná prudký rast nových 
obyvateľov v novovybudovaných a budovaných štvrtiach. Pomôže azda mladým rodinám 
s deťmi – matkám a otcom – voličom možné zrušenie všetkých pediatrov v ich dostupnosti 
k zlepšeniu ich zdravia a kvality života? Pomôžte stovkám mladých rodín s deťmi žiť kvalitne, 
zdravo a nebehať po meste kilometre za najbližším pediatrom, keď ho majú v Poliklinike Tehelná. 
Zasaďte sa za to!  
 

6. MČ BA NM a Hlavné mesto Bratislava zároveň starne. Je tu stále viac dôchodcov – voličov. Tisíce 
dôchodcov-voličov potrebujú dostupnú zdravotnú starostlivosť špecializovaných lekárov. 
Majú ich desaťročia v Poliklinike Tehelná. Je prínosom k ich zdraviu a kvalite života nechať ich 
možno hľadať nových lekárov po celom meste v prípade zrušenia Polikliniky Tehelná? Už teraz sú 
zúfalí pri tejto správe. Zachovajte im Polikliniku Tehelná, kde chodia celý život! 
 

 
7. Stále prebieha pandémia COVIDU, na Ukrajine vojna spojená so státisícmi utečencov 

v ohrození zdravia a života, je tu globálna klimatická a ekonomická kríza. To všetko má stále 
vplyv na zdravie a kvalitu života ľudí aj v Bratislave a MČ BA NM. Ako pomôže zrušenie Polikliniky 
Tehelná v MČ BA NM a v Bratislave pomôcť sa vyrovnať s týmito problémami? Nijako! Pomôžte 
svojim voličom zvládať hore uvedené, žiť kvalitnejšie a zdravšie a zachovajte Polikliniku 
Tehelná! 
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Sme rozhodnutí nezabudnúť, kto sa zasadil za zachovanie a kto za likvidáciu našej polikliniky v lete 
2022 počas dovoleniek. Teraz, ale aj v komunálnych voľbách 2022, prípadných predčasných voľbách 
či riadnych voľbách 2024. Budeme o tom hovoriť aj ďalším voličom.  

Po žiadosti - otvorenom liste zo 7.8. 2022 adresovanom: 

poslancom vládnej koalície do NR SR, poslancom MZ Hl.m. Bratislava, primátorovi Hl. m. Bratislava, 

županovi BASK, poslancom BASK, starostovi MČ BA NM,  poslancom MČ BA NM, premiérovi SR, Vláde 

SR, spoločnosti MH Manažment, a. s., ministrovi hospodárstva SR a Ministerstvu  hospodárstva SR 

Vás o zachovanie a zveľadenie Polikliniky Tehelná týmto cez médiá žiadame ešte raz. 

Za kladné vybavenie žiadosti a informácie, čo ste vo veci podnikli,  vopred ďakujeme. Veríme, že uspejete. 

S pozdravom  

Pavel Šimove 
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